

## 诚心敬念法轮大法好 恶性骨髓瘤患者痊愈

【明慧网】二姐夫今年八十一岁，生活在农村，一生勤劳善良，用他自己的话说：这辈子没干过一件伤天害理的事儿。

今年六月中旬，在与二姐的通话中得知：姐夫罹患恶性骨髓肿瘤，导致造血功能失败，全身骨质疏松，部份肋骨处于轻微碰触，就会成为粉末的状态，他躺在床上动弹不得。因肿瘤生长位置敏感，县医院不敢手术，建议回家保守养护，预计最多能活一年。

得知消息后，我买了小音箱，录入李洪志师父的在广州讲法的录音，交给二姐在市里工作的儿子，让他回家的时候，放给姐夫听，并交代让他父亲诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

二姐的儿子回家后，怀疑县城医院的检查结果不准，于是带二姐夫和二姐来到我所在城市的大医院复查，结果一致。我在去医院探望姐夫时，看到耄耋老人又一次遭受骨髓穿刺的痛苦，回想老人一生的经历，禁不住潸然泪下。

我跟二姐说：“你也看到了，医院治不了姐夫的病，现在能救姐夫的只有大法师父。从现在开始，你和姐夫诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，一定会出现奇迹的。咱不住院了，回家吧！”二姐点头答应了。

回到家，二姐和姐夫每天都念“法轮大法好，真善忍好”。渐渐的，生活完全不能自理的姐夫觉得有力气了，胳膊腿也越来越灵活了，然后可以拄着拐杖到院子里遛弯了。再后来，他干脆丢掉拐杖，上山干活了！

更神奇的是：二姐夫到医院复



查，肿瘤消失了！短短三个月时间，被医院判了死刑的二姐夫完全康复了！村里左邻右舍都惊奇的问：你吃了什么神药？这病都能好！

姐夫现在已经开始正式走入大法修炼，面色红润白皙，丝毫看不出是得过绝症的人。

亲眼见证了大法的神奇，二姐对大法也深信不疑，下面是发生在二姐身上的事。

今年收获的玉米进机器脱粒时，出口处需要人力辅助往外扒，一不小心，二姐的手被搅进转动的机器里了。二姐急忙念“法轮大法好，真善忍好”，神迹出现了：二姐被扭转的手腕顺着机器的转动又

被送出来了，毫发无损！

二姐家门口有棵大树，因生长太茂盛，遮挡光线，于是二姐踩梯子要修剪掉部份枝叶。施工过程中，不巧梯子不稳，倒下来，七十五岁的二姐从梯子上直接摔了下来，后脑勺着地，而地面上堆着的是一堆有棱有角的大青石，也就是说，二姐的后脑勺直接摔到了这堆石头上！

惊慌中的二姐想起了“法轮大法好，真善忍好”，因过于惊吓，直到爬起来，再一路跑回家，心里、嘴里一直不停地在念：“法轮大法好，真善忍好。大法师父好！”

到家，二姐慢慢回过神，摸摸脑袋，哪里都没摔坏，就跟人说起事情的经过。有人说：现在没事儿，说不定有淤血啥的还没表现出来，你去医院检查一下吧。二姐到医院检查，结果哪里都没摔坏。

师父连续两次救了二姐的命，二姐感恩不已，打电话嘱托我一定要将发生在姐夫和她身上的神奇经历写出来，感恩师尊的慈悲救护！

文/山东大法弟子◇

### 您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

# 辽宁朝阳贺洪军夫妇遭迫害 被警察抢走血汗钱

【明慧网】辽宁省朝阳市公安局警察二零二四年五月绑架了贺洪军、付文辉夫妇，并抢劫他们的血汗钱几十万，至今没归还。当找到前进分局要钱时，警察竟称这些钱都不给了。

在中共残酷迫害法轮功的二十多年中，朝阳市政法委、市公安局及属下警察以各种方式抢夺当地法轮功学员的钱财，数目惊人，且无所顾忌，仅近年抢劫的金额就有数百万元不止，这些都是老百姓的活命钱。

贺洪军夫妇遭警察绑架、抢劫经过

二零二四年五月十一日上午，朝阳市法轮功学员贺洪军、付文辉夫妇开车抵达内蒙古赤峰市元宝山镇法轮功学员兰清中开的打字复印刻字的门市时，被在店外蹲坑几天的朝阳市公安局前进分局警察绑架，兰清中、胡秀丽夫妇也被绑架。朝阳警察抢走贺洪军、付文辉夫妇的 11 万元现金、抢走兰清中店里现金 31 万元，兰清中店里用来做生意的主要设备都被抢走，警察把店翻得底朝天。据悉，警察抢走大量私人物品及 40 万元现金。这些警察满嘴脏话，行为恶劣，直到下午四点多才离开店里。他们把胡秀丽交给当地警察，把兰清中及贺洪军、付文辉夫妻带走，抢走的财物也都带走。

警察从贺洪军、付文辉夫妇随身携带及其家中抢走的现金达几十万元。现朝阳市政法委、公安局、前进分局以各种借口拒绝把钱归还家人。

## 好人遭迫害 天理不容

贺洪军、付文辉夫妇于二零二四年六月中旬被双塔区检察院非法批捕，约于九月中旬被构陷到双塔区法院。

贺洪军、付文辉夫妇是乡邻公认的好人。付文辉出生于一个

贫困家庭，她从出生就体弱多病，经常治病，吃药，是个药罐子。最后父母实在无力抚养她，只好把她送给有能力抚养的人。付文辉的养父母整天为她担惊受怕，因为她说晕倒就晕倒。付文辉修炼法轮功后，按照真、善、忍的标准要求自己，做事为别人着想，这样她身体所有的疾病都好了，身心健康。在养父母过世后，付文辉把自己本应继承家财全部给了同被收养的哥哥，光房子动迁后的补偿费就有几十万。

付文辉曾经住平房，有一位外来户的邻居，没有地种，她主动把自家一块地给了这位素不相识的邻居。等到后来占地动迁后这块地的补偿费也都给了这位外来户的邻居。可在当今社会有多少家庭为争钱财，一家人反目成仇，法轮功学员却能把钱主动送给有困难的人。

贺洪军修炼功前脾气暴躁，嗜酒如命，常常喝得大醉后回家闹酒疯，有时深夜回来手持菜刀敲打熟睡的孩子与付文辉头部，这样的事常发生，一个家生活的苦不堪言。自贺洪军修炼法轮功后不再喝酒，脾气也变好了，整天笑呵呵的，一家人从此过上了平静，幸福的生活。贺洪军也不与兄弟姐妹争老人财产，当时动

迁补偿费都是几十万不小的数目，他全部让给了兄弟姐妹。贺洪军、付文辉夫妇放弃双方父母的所有家产，这都是修炼法轮功才能做到的。

贺洪军曾以开出租车为生，在十几年开车过程中，他把所有忘在车上的手机，钱包，数目大小都还给失主，失主感谢送给他钱都谢绝不要，这样的事数不胜数。后来贺洪军把出租车卖了，结果卖车的几十万元钱全都被朝阳市前进分局警察抢走，至今未归还。

可这样善良的好人竟被中共警察构陷枉判，好人蒙冤天理难容。自一九九九年迫害以来，多少善良无辜的好人被酷刑虐杀、美满幸福的家庭被迫害得妻离子散家破人亡，还有震惊中外的活体摘取人体器官，干这些坏事真的干完就完了吗？人命关天呀！这一切一切上天会真的视而不见吗？现今各种天灾人祸频发，还有持续近四年的大瘟疫等，是不是上天在告诫人们，有这么多好人正在被残酷迫害，被虐杀。如不停止，忏悔过错，更大的天怨在等着行恶者。◇

迫害法轮功  法网难逃

## 法轮功在中国一直是合法的

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学

员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇